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第一部分霸州市文学艺术界联合会概况

一、主要职能

霸州市文学艺术界联合会紧紧围绕市委、市政府的重点工作，本着以活动促进繁荣，以创作提升水平，推出精品力作，打造文化品牌的目标和原则，全面推动我市文化艺术事业的发展。团结社会各界力量，正确执行党的文艺方针、政策，当好党和政府领导文艺工作的助手，当好党和政府联系广大文艺工作者的桥梁和纽带。

(一)以出作品、出人才为主要任务。通过组织学习、深入生活、文艺创作、理论研究、学术讨论、书刊出版、文艺评奖、对外交流和权益保护等项工作，使文艺自觉服从全党的工作大局，更好地服务于经济建设和社会主义精神文明建设。

(二)积极鼓励和帮助作家、艺术家投身人民群众改革开放和现代化建设的伟大实践，积极组织并推动广大文艺工作者开展各类文艺创作和理论研究活动，积极倡导作家、艺术家解放思想、大胆探索、勇于创新，弘扬主旋律，创作出既有时代精神又有艺术魅力的精品力作。

(三)采取各种有效措施，积极发现、培养和扶持文艺新人，创造各种条件，为优秀文艺人才和作品的脱颖而出搭建平台，为优秀文艺人才的成长提供机会和途径。注重加强对中青年文艺工作者的培养和扶植，注重对基层业余文学社团、艺术社团的培养和扶植。对文艺创作、表演的优秀人才以及他们的优秀作品、表演艺术、理论研究及其他优秀成果，予以表彰和奖励。同时，组织开展各类培训，帮助会员和广大文艺工作者提高专业业务能力和文化艺术素养。
    (四)会同各团体会员积极推动并加强全市文艺界的团结、友谊与协作，促进各团体会员加强与省内、京津两地以及全国各地文艺界作家、艺术家之间的广泛联系，加强同港、澳、台地区及世界各国文艺界人士和文学艺术团体的联系和友谊，积极开展市内外文学艺术交流活动，在联系和交流中开阔视野，互相取长补短，促进我市文艺工作者素质的提高和文艺事业的繁荣。 
    (五)本会积极加强同社会各界的联系，并与政府有关部门密切合作，发展我市的文艺事业。本会积极协同文化行政部门和工、青、妇等群众团体，团结社会各界力量，正确执行党的文艺方针、政策，当好党和政府领导文艺工作的助手，当好党和政府联系广大文艺工作者的桥梁和纽带。

 (六)积极保护会员的合法权益，及时向政府及社会有关方面反映团体会员和文艺工作者的情况和要求。在团体会员和文艺工作者的知识产权等正当权益受到侵害时，本会有责任依法采取保护措施。

(七)积极争取政府及社会各方面的支持，加强基本建设。依据政府有关政策和法规，适当开展有偿服务，开展以文补文、多业助文的经营活动。开办若干以文艺产业为主的、不以盈利为目的的实体，推进相关文化产业发展，充实活动经费，使各团体会员改善工作条件和生活条件。

(八)编辑出版书刊，为人民群众提供良好的精神食粮。

二、部门预算单位构成

霸州市文学艺术界联合会部门预算为市本级预算,没有下属单位。 

第二部分霸州市文学艺术界联合会2015年预算说明

2015年，霸州市文学艺术界联合会无非税收入计划任务。
一、收入支出预算总体情况说明

2015年预算收入总计：40.69万元，其中：财政拨款收入40.69万元。

2015年预算支出总计：40.69万元，其中：财政拨款收入40.69万元。

二、一般公共预算财政拨款支出预算情况说明

2015年度一般公共预算财政拨款支出预算40.69万元。其中，人员经费4.72万元，日常公用经费5.01万元，专项公用经费30.96万元。
三、政府性基金预算财政拨款收入支出预算情况说明

2015年政府性基金预算财政拨款年初结转和结余0万元，本年收入0万元，本年支出0万元，年末结转和结余0万元。

2015年政府性基金支出预算为0万元，

四、一般公共预算财政拨款“三公”经费支出预算情况说明

（一）“三公”经费财政拨款支出预算基本情况说明。

2015年度，“三公”经费财政拨款预算支出预算为2.6万元，其中：公务用车运行费2.5万，公务接待费0.1万 。2015年三公经费预算减少的主要原因是认真贯彻落实中央、省、市、区关于厉行节约的各项要求，进一步从严控制“三公经费”开支。

第三部分霸州市文学艺术界联合会2015年部门预算表（详见附件）

